$LENTT I

Pl A=)

MAOHMATA

/\( ANOIXTA AKAAHMAIKA
rlZ

B LAS

Eicaywyn otnv TANPOPOPIKN

EvornTa 3:
2UoTMaTa apibunong

Bpava BaaoiAikn
TuAua Aloiknong ETmixeiprioswy

w

* EMIXEIPHYIAKO MPOIPAMMA
*** **; E EKIMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH — Ez nA
** * ** ' ) ’ ¥ ’ EB npéypapya yia v avanin

YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATQON

Evpwrnaiké Kovwviké Tapeio

Me tn cuyxpnpatrodotnon tng EAAadag kat tng Evpwmnaikic Evwong




Adelec XpAong

* To rmopov eKTALSEVTIKO UALKO UTTOKELTOL OF

adeLleg xpnong Creative Commons.

Lot EKTTOLOEUTIKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TIOU
UTTOKELTOL o€ AAAou TUTou adeLac xpnone, N
adela xpnonc avodEPETAL pPNTWC.

[©Nolel

Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
Tunpa Atolknong Emxelpricewv



Xpnupatodotnon

To TapoOV eKTTOLOEVTLKO UALKO €XeL avamtuxBel ota mAaiola
Tou ekmatdevtikol £pyou tou didbaokovta.

To €pyo «Avolkta Akadnuaika MoaBnuota oto TEI
Kevipiknc Makedoviac» €xel xpnuatodotnoeL HOVO TN
avadlapopdwaon tou ekmatdeuTIKOU UALKOU.

To €pyo uvlormoleital oto mAaiolo tou Emuyewpnolakov
[MpoypALUATOC «E|<rtou6£u0n kol Al Biou Maenon» KOlL
ovyxpnuatodoteital amod TNV EupwnaLKn Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapelo) ko amo eBvikoug mopouc.

" ENIXEIPHIIAKO MPOTPAMMA
:* *** EEKI‘IAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGBHEH = EXNA
P o D= [vvov: o vimic

YNOYPTEIO MAIAEIAZ & BPHZKEYMATON, MOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

Evpwmnaiké Kowvwviké Tapeio

Me tn cuyxpnparodoétnon tng EAAadacg kat tng Evpwmnaikric Evwong
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2UuoTAMOTa apidunong

 Baon evo¢ cuotnuaroc¢ apiBunon opiletal
TO TTANBOC TWV dJIAPOPETIKWYV YNPiwv TTOU
XPNOlIJoTTOIoUVTAl VIO TN ONUIoUpPYia TOU.

— AgkadIKO ocuoTnua apibunong
— Auadiko ocuoTnua apiBunong
— Aekae€adiko ocuoTnua apidunong

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
e z\ TuAua Aoiknong Emxelpioswy



Agkadiko6 ocuoTnpa apiBunong (1)

* To 0ekadIkO €ival To ouoTUA ApPiBunong TTou
XPNOIJOTTOIOUV OI AvOpWTTOI OTNV KABNUEPIVN
TOUG (wn.

A= Zai10‘ a d0,9}

* Av A 0 apIOuoG TOTE:

e ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
P ’f\ Tunpa Atolknong Emxelpricewv



AgkadIkO ocuoTnpa apiBunong (2)

[ TTapadelypa o aplBuog 214 avaAuetal we £¢Ne:
2 1 0 ©¢on

2-10*[=2-100 =200

4.10°=4-1=4
- 1.10' =1-10=10

»
»

v

=[TiIBavoi ouvTeAeaTEC Bapouc gival ol dska apiBuoi 01234567 8 9.
*H Beon kaBe cuvTeAeaTn kKaBopilel Tov ekBeTN TN duvapng

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
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Auadiko cuoTnua apidpnong (1)

* Q1 UTTOAOYIOTEC XPNOIUOTTOIOUV TO OUADIKO oUaTNMA
apiBunong. AIOTI Eva NAEKTPOVIKO KUKAWUA VA
avayvwpidel OUO UOVO OIAPOPETIKEC KOTAOTATEIC.

— AIOKOTITNG QAVOIXTOG ] KAEIOTOC
— YAIKO payvnnopév&%&n a0
— "YTapgn ewtog 1 un.”

Av A o0 apiBuocg ToTE:
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Auadiko cuoTnua apidpnong (2)

[la TTapadelypa o aplBuog 5 oto duadiko ypagetal (101), kar avaAveTai:

2 1 0 ©¢on

1-2°=1-1=1
0-2'=0-2=0

v

v

»
»

*[TIBavoi ouvTeAeaTEC Bapoug ival ol apiBuoi 0 1.
*H Beon kaBe ouvTeAeoTn kabopilel Tov kBTN TNC dUvapung

~ ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
P o \ TuAua Aoiknong Emxelpioswy



Bit - Byte

Bit

— To bit €xe1 duo duvarteg Tipeg 0 4 1.

— Eival n eAaxiotn TTANpo@opia TTou PTTOPEI VA JETAPEPEI EVOC apPIOUOC
Ta dedopéva aupBoAilovTal atro oelpeg pe 0 kau 1.
Byte ouvduaopog 8 bit. AvatrapioTd €va XapaKThpa.

MSB-Most significant Bit To mpwTo ammd apioTepa Yneio evog apibuou

LSB-Less significant Bit To TeAeutaio atro de€Ia WnPio evog apibuou

Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
Tunua Awoiknong Emyelpricewy 9



To Byte kai Ta TTOAAQTTAACIO TOU

1 Byte = 8 hits

1 KB(yte) = 210 Bytes= 1024 Bytes
1 MB(yte) = 210 KB= 1024 KB

1 GB(yte) = 210 MB= 1024 MB

1 TB(yte) = 210 GB= 1024 GB
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MeTeCeAIGEIC TOU OUAOIKOU OCUCTAMATOG

(1)

e H arreikovian Twv duadIKwV apIiBuwy atraitei TRV Xpnaon
TTEPITTOTEPWYV WNPIWV.

— 11X. O apiBuocg (214),, avarrapiagratal ato duadiKo
w¢(11010110) , atrairouvral dnAadn 8 yneia yia TNV
QTTEIKOVION TOU KAl Apa TTEPITTOTEPEC TTPACEIC KATA
TNV ETTECEPYATIA TOU.

« ETO1 Q1O TOUC TTPWTOUC NON UTTOAOYIOTEC
XpPNalyotroInénkav 1o €GEAIYUEVEG, TUVOETEG HOPPEG TOU
OuadIKOU.

E5 W
LG
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MeTeCeAIGEIC TOU OUAOIKOU OCUOTAMATOG

(2)

* [a TNV aTtTEIKOVION TWV ApPIBUWY OTa CUVOETA
ApPIOUNTIKA CUCTAUATA XPNOIYOTIOIOUVTAI
aAQapIBuUNTIK& cUPPBOAA yIa TNV ATTEIKOVION TWV
apIBuwyv. I.X. To dekaecadIkd ocuoTnUaA
apiBpnoNg: A=Xa16 ad0, F}

— Xpnoiuortrolei 16 apiBusdc. Touc: 0123456789
kal Tou¢ AB C D E F.Bdon kaB¢e duvaung 1o 16

— Av A 0 apIBuoc:

e ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
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Agkaegadiko ouoTnHa apiBunong

[a Tapadelypa o apiBuog (439),9 ato 16-adiko ypagetal (1B7),4 Ka

avaAueTal: '
2 1 0 Oeon

116> F1-256 =256

716" =7-1=7
.B-16'=11.16=176

»
»

=[TiIBavoi ouvTeAeaTeéC BApoug sival ol apiBuoi0123456789ABCDEF.
"H BEan KaBe guvteAeaTr) kKaBopilel Tov EKBETN TNS dUVANNG

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
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O1 apiOuoi oTa CUCTAMAT

Aekadiko Askaséadiko Auvadiko
0 0 0000
1 1 0001
2 2 0010
3 3 0011
4 4 0100
5 5 0101
6 6 0110
7 7 0111
8 8 1000
9 9 1001
10 A 1010
11 B 1011
12 C 1100
13 D 1101
14 E 1110
15 F 1111
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MeTaTpo1ri] OUAdIKWY apIBuwYV O€
0eKAOIKOUG

(101,01),=(;)10

(101,01), =

(1%22+ 0*21+ 1%20+ 0*21+ 1*22), =
(1*4+0*2+1*1+0*0,5+1*0,25),,=
(4+0+1+0+0,25),0=

(5,25)40

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
e z\ TuAua Aoiknong Emxelpioswy
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MeTaTpoTtr) OEKAdIKWY apIOuwWYV o€
duadikoug (1)

(25)10=(;)2

25/2 = 12 pe uttoAoitro 1 | SB
12/2 = 6 pe uttéAoitro O

6/2 = 3 pe uttoAoitro 0

3/2= 2 pg UTTOAOITTO 1

1/2 =0 pe utTOAOITTO 1 <= |SB

Apa =(25),,=(11001),

e ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
P ’f\ Tunpa Atolknong Emxelpricewv
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MeTaTpoTtr) OEKAdIKWY apIOuwWYV o€

Ouadikoug (2)
(0,625)10=(;)-
0,625*2= 1,250 1 < ISB
0,252 =0,500 0
052 =10 1 == | 3B

Apa
(0,625),0=(101),

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
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MeTaTpoTtr) OEKAdIKWY apIOuwWYV o€
OEKAECADIKOUG

(725)10=()16

725/16 = 45 pe utréAoitro 5 <€ | SB
45/16 = 2 pe utroAoitro 13 :

2/16 = 0 pe uttoAoITTo 2 MSB
Apa

(725)10=(2D5)16

e ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
P ’f\ Tunpa Atolknong Emxelpricewv
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MeTaTpo1ri] OUAdIKWY apIBuwYV O€
OEKAECADIKOUG

(1110101110)5=(;)16

11 1010 1110
3 A E

Apa
(1110101110),=(3AE)6

P ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
o z\ TuAua Aoiknong Emxelpioswy
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MeTaTtpoTrr OeKAECADIKWY aPIONWY O€

OuadiKkoug

(2D7)16=(;)2

0010 1101 0111

Apa
(2D7)1=(001011010111)2

e ( Eicaywyn oTnv TTANPOQOopIKA
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TéANoc Evotntag

”
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